

“声动下沙,倾听朗读者”征集持续进行中,好听的朗读声砸过来吧

“民国风”朗读会来袭

我们邀请两位读者现场献声

本报记者 王舒畅

朗读,是用声音还原经典的音韵美、节奏美;朗读,是用声音连接作者的思想;朗读,不只是读和文本,是传递,也是感受。

今年4月开始,本报和下沙发布联合开展“声动下沙,倾听朗读者”征集活动。这期间,我们收到很多来自下沙的动听朗读声,并一一在微信公众号“下沙发布”上进行分享和展示。现在,另一个好消息来了——本周六(6月10日)下午2点,我们将举行一场颇具民国风、江南风的“下沙朗读者”现场朗读活动,现场杭城青年作家、文学爱好者、电台主持人等将齐聚一堂。

在这里,我们也特别征集两位读者,深度参与到这场活动中来。只要你在朗读方面有才华,对朗读感兴趣,你就有机会登上“下沙朗读者”的舞台,为大家献声。

感兴趣的下沙小伙伴,可以将您的录音音频直接发送给我们。朗读的内容,可以与下沙的日益变化有关,可以是一首诗、一篇散文,也可以是自己喜爱的名人佳作、诗集片段等。朗读者的年龄不受限,不管是幼儿园小朋友、中小学生,或是对朗读有兴趣的居民,只要你生活、工作在下沙,都可以参与进来。

参与方式:

一是关注“下沙发布”微信公众号,直接微信语音发送,语音控制在60秒之内;

二是发送音频文件到邮箱 qjwbjrxs@163.com,文件大小不能超过50M,且不得长于180秒。

发送音频时,请注明姓名、电话,以便我们与您联系。



下沙发布二维码

活到老、玩到老 老年书画摄影比赛等大家来

都说下沙的老年朋友们特别幸福,他们不是打太极拳、下棋、练书法,就是在组乐队、旅游摄影,真是一个比一个玩得开心。今天,我们要给老年朋友们提供一个切磋交流的机会——开发区社发局举办的老年书画摄影比赛即将开始。同时,也是助力开发区“三次创业”,展示开发区文化养老成果,进一步弘扬尊老爱老的良好社会风尚,倡导积极、健康、法治、和谐、快乐的老龄工作理念。

凡是开发区内男年满60周岁、女年满55周岁以上的老年书画摄影爱好者都可以参加,主题是“喜独特韵味·别样精彩”。作品内容要求主要反映老年人积极向上的精神风貌,展示下沙文化、历史、风俗等内容。

参赛作品形式为书法(篆刻)、绘画、摄影,其中篆书、草书和篆刻需附释文。书法、绘画作品为竖式,最大为六尺宣整张,最小为四尺三开;摄影作品冲印成7寸,彩色、黑白不限,并提交电子稿。

请于7月10日至15日将参赛作品(含摄影作品电子稿)送至杭州经济技术开发区书画协会秘书处(开发区华景街124号韵韵轩),联系人:薛承峰,联系电话:13588247191。为确保参赛质量和参与率,每位参赛者限送2件,多送无效。

本报记者 朱燕



农场突然浓烟滚滚 一堆垃圾烧坏二十多棵树苗

执法队员经半个月终破案,原来是农场里的人偷倒垃圾

“苗圃着火了!火势很大,浓烟滚滚,快去看看。”近日,乔司农场一名工作人员一大早上班,竟看到农场里冒出一股黑烟,他赶紧通知农场保卫科。

保卫科赶到现场,扑救大半天时间才成功。“火势一直很难扑灭,因为燃烧的全是些化学装修材料,得有人一直在那里看着,防止火苗重燃。”保卫科周队长说。

据了解,乔司农场的这块苗圃种着不少树苗,而这一烧,烧坏五棵银杏树,二十棵无刺构骨树。“这些树最起码种了5年,现在全都烧死了,损失不小。如果没有及时发现,后果更不堪设想。”周队长说。而更让他疑惑的是,农场平时管理严格,火灾是怎么发生的?燃烧的装修垃圾又从哪里来?于是,他立即向开发区行政执法大队报了案。

接到报案的执法大队新城中队立即赶到现场,进行层层侦查。经过初步侦查后,执法队员做出推测。“乔司监狱农场地理位置比较偏僻,而且管理严格。偷倒垃圾的人对农场的地理位置比较熟悉,而且还能够随意进出,有可能就是在这里工作的。”执法队员孔万宇说。

把目标初步锁定在农场工作人员后,接下去几天执法队员逐一摸查。这时,有一个人引起大家的注意。

他就是刚去农场工作不久的一个临时工,近70岁的汪大伯,平时主要负责红砖、黄沙等建筑材料的运送。引起注意的是他那辆运送建筑材料的农运车。这辆农运车对于偷盗垃圾,有很好的隐蔽性,不容易引起注意。随后,执法大队工作人员就计划

对汪大伯展开询问。

而另一边,执法队员经过仔细翻找,燃烧剩余的零星装修垃圾中,发现相关建筑公司的标识,发现垃圾产自福雷德附近的某家酒店。进行确认后,酒店方面承认这是他们的装修垃圾,并提供承包垃圾的装修公司的联系方式。“一个年纪挺大的男的拿着卡片找到我们,说自己可以帮忙处理装修垃圾,还说自己有合法经营权。我们想着图个方便,就交给他了。”装修公司工作人员。

这样一来,两条线索,均指向汪大伯。可执法队员与汪大伯几番交涉,他还是表示完全不知情。最后,执法队员试图让酒店方和汪大伯进行沟通,几次努力协调和沟通下,汪大伯最后终于承认偷盗垃圾的行为,并表示愿意接受处罚。

执法大队依法对汪大伯进行惩处,对于农场苗圃里残余的垃圾和灰烬,汪大伯也表示愿意出清理运费让农场帮忙处理掉。

在这里,执法大队也提醒大家:建筑装修垃圾要交给有资质的专业消纳公司进行清运和处置,千万不要随意偷盗。

本报记者 王舒畅 通讯员 钱慧慧